
 

 
Tisková zpráva ze dne 8.9. 2010 

 
(BRNO) Brn ěnská cihla 2010 p řinese bohatý doprovodný program 
 
I v letošním roce dostane náhodný Brňan netradiční nabídku: „Kupte si cihlu.“ Opět se totiž od 13. 
do 24. září 2010 bude konat sbírka na podporu lidí s mentálním postižením Brněnská Akce cihla. 
Tuto celostátní sbírku pořádá v Brně právě Oblastní charita Brno již jedenáctým rokem. Cílem je 
napomoci lidem s mentálním postižením k životu mimo velké ústavy. 

Brněnská cihla byla poprvé realizována na podzim roku 2000. Předešlé sbírky přinesly za 
výrazné a nepostradatelné pomoci dobrovolníků, našich mediálních partnerů, sponzorů 
z podnikatelské sféry a drobných dárců důležité finanční prostředky. Sbírka je realizována za 
pomoci dobrovolníků z brněnských škol, kteří na stanovištích prodávají cihly a výtěžek je určen pro 
lidi s mentálním postižením a autismem v Chráněném bydlení sv. Michaela a v sociálně 
terapeutickém projektu „kavárně Anděl“. 

Projekt chráněné bydlení je určen dospělým lidem s mentálním postižením a autismem. 
Klademe si za cíl vytvořit vhodné integrované bydlení s celoroční péčí v běžné městské zástavbě. 
Usilujeme o to, aby lidé, kteří jsou znevýhodněni zdravotním postižením, mohli bydlet v 
samostatných bytech, o něž sami pečují a vytvořili si vlastní domov. Posláním kavárny Anděl, 
tréninkového pracoviště pro lidi s mentálním postižením z Brna a okolí, je rozvíjení pracovních a 
sociálních dovedností v podmínkách blížících se běžnému pracovnímu prostředí, podpora 
vycházející z individuálních potřeb uživatelů (komunikace, pracovní tempo, pracovní zátěž, 
zodpovědnost....) a podpora jejich samostatnosti , která jim usnadní přechod na volný trh práce, 
nebo chráněné pracovní místo. 

 
Doprovodný program 
Laďa Kerndl, pěvecký sbor Kampanela a členové Městského divadla Brno Soňa Jányová, Ivana 
Skálová a Milan Němec vystoupí na benefičním koncertě na podporu sbírky Akce cihla. Koncert 
proběhne 18. září 2010 na nádvoří Staré radnice. V jeho průběhu bude  
 
Hvězda Star Dance Jan Tománek bude moderovat vystoupení špičkových tanečních párů DSP 
Kometa Brno v nákupním centru Olympia 26.9. 2010 v 15 - 17 hod.  

 
Letošní výt ěžek bude ur čen: 
– pořízení nového vybavení bytů 
– rekonstrukce objektu bývalé fary a školy v Dolních Věstonicích a za účelem rehabilitačních a 
integračních pobytů klientů s výhledem na zřízení chráněného bydlení 
– sociálně terapeutický program „Kavárna Anděl“, náklady, spojené s provozem - zejména 
vybavení 
 
Z výt ěžků Brněnské akce cihla: 
– opravili jsme budovy pro Chráněné bydlení sv. Michaela na Žabovřeské 6 a na Gorkého 34 
– zprovoznili Kavárnu Anděl 
– postupně rekonstruujeme budovu v Dolních Věstonicích 
 
Brněnská akce cihla 2010 prob ěhne ve dnech 13.9.-26.9.2010 na t ěchto stanovištích: 
– hypermarket Globus - Ivanovice u Brna 
– nákupní a zábavní centrum Olympia 
– obchodní centrum Futurum - Víde ňská 100 
– roh ulic Masarykova - Panská 
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Ladislav Kerndl (1945) – populární jazzový zp ěvák, podpo ří spole čně s dalšími vystupujícími 
Brn ěnskou akci cihla. Již v minulosti se této akce zú častnil, kdy dokonce osobn ě prodával cihly na 
stanovišti spole čně s dalšími dobrovolníky. Letos vystoupí 18.zá ří 2010 spole čně se sborem 
Kampanela a členy M ěstského divadla Brno So ňou Jányovou, Ivanou Skálovou a Milanem 
Němcem.  
 
Není to poprvé, co jste se rozhodl Akci cihla podpo řit, pro č práv ě tuto  
sbírku? 
Na to je jednoduchá odpověď. Akce cihla  pomáhá lidem s mentálním postižením na cestě k samostatnosti a 
nezávislosti, na cestě k běžnému životu mimo velké ústavy. Chci této věci napomáhat, aby lidé s postižením 
nebyli vyčleňováni z naší společnosti, nýbrž mohli žít v běžném prostředí uprostřed ostatních lidí.  
 
Dokonce jste v minulosti osobn ě prodával cihly, bavilo vás to?  
Ano,je to pravda, cihly jsem prodával. Pokud mohu pomoci dobré věci a  čas  mi to dovolí rád pomůžu. 
 
Při pohledu na váš program a úctyhodné tempo vydávání  desek se nabízí  
otázka, kde bere tu energii? 
Energii beru v hudbě a  práci. Jsem šťastný, že mohu koncertovat, že mohu zpívat a dávat lidem možnost 
odpoutat se  od starostí. Baví mě točit nová cd. Teď  momentálně pracuji na svém 15. nosiči. Budou to 
slavné filmové melodie  v novém moderním aranžmá. Ke svým letošním 65.narozeninám mám koncertní 
turné po celé republice. Turné končí koncertem v Mahenově divadle v Brně 23.prosince. Ostatně všechny 
moje koncerty naleznete na www.kerndl.cz v sekci vystoupení. 
 
Jaké jsou vaše plány do budoucna? 
Plánů mám moc. Potřebuji dodělat plno prací na svém domě, chystám  pokračování druhého dílu  knihy o 
svém životě. Pokud to bude možné, rád natočím další cd. Už teď to mám v hlavě, ale neprozradím. Také 
připravuji nějaké akce na mém statku, jak firemní, tak soukromé. 
Já se rozhodně nenudím. 
 
Pěkný den a hodně zdraví 
 všem Laďa Kerndl 
 
 


